Olimpiai Vilogatéverseny S. fordulé - 2022

Majomhiz

Béjtorszdg allatkertjének messze f6ldon hires majomhdza egymds mellett elhelyezkedd kifutkbdl 4ll.
A kifutékén €16 majomesalddokat tivegfalak vilasztjdk el egymdstdl, igy jelenleg mindegyik csaldd ldtja
az Osszes tobbit.

Mindegyik csaldd rendelkezik egy gyanakvisi faktorral, és a csalid gyanakvdsi érteke ennek a szimnak és
az dltaluk ldtott csalidok darabszdmdnak (6nmagukat is beleértve) szorzata. A majomhdz osszgyanak-
vdsa a csalddok gyanakvisi értékeinek sszege. Hogy mi gyanakvés oka? Taldn, hogy ki kapja legtobb
bandnt, vagy kirdl készitik a litogatdk a legtobb képet ByteBook-ra, nem tudhatjuk pontosan...

A gondozdk, amennyire csak lehet, meg akarjik békiteni a csalidokat: ehhez K darab tivegfalat lecse-
rélnek dtldtszatlan anyagbdl késztiltre. Haaz i . ésaz i + 1. kifutd kozotti tivegfalat lecserélik, akkor
ezutdin birmely 1 < a <iési+1 <b < Neseténaza. ésab. csalidok mir nem fogjik litni
egymdst.

Irj programot, ami meghatdrozza a majomhdz minimélisan elérhetd &sszgyanakvisit!

Bemenet

A standard bemenet elsd soriban majomcsalidok N szdma és az dtalakitandé tivegfalak K szdma
all. A mdsodik sorban rendre a csalddok A1, Ay, ..., Ay gyanakvisi faktorai vannak.

Kimenet

A standard kimenetre amajomhdz elérhetd legkisebb 6sszgyanakvisit kell kifrni!

Példa

Bemenet Kimenet
6 3 28
4 2 38 2 1

Magyardzat: a | -vel jelolt tivegfalakat dtalakitva tekintsitka 4 | 2 3 | 8 | 2 1 dralakitdst:
* azelsd csaldd csak sajdt magit litja;
* a2.és3. csaldd 2 csalddot ldg;
* a4. csaldd csak sajdt magic ldtja;
* az5. és 6. csaldd is 2 csalddot l4t.

Igy az osszgyanakvis 4 - 1+ (2+3) -2+8-1+ (2+1) -2=4+10+8+6 =28,
Beldthatd, hogy ez minimdlis.

Korlatok

2<N<100000
0<K<N-1

1 <A; <10°
IdSlimit: 3.0 s
Memérialimit: 256 MB
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Pontozais

Részfeladat | Korldtok Pontszdm
1 aminta 0
2 N<20 10
3 N <500 10
4 N<5000 20
5 N <50000é6K <200 29
6 nincsenek tovébbi korlitok 31

2. oldal



